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Ata de número setecentos e oitenta e nove, às dezessete horas do dia dezenove do mês de agosto 
de dois mil e treze, reuniu-se em sessão ordinária o Poder Legislativo bossoroquense na Sala das 
Sessões do Palácio Municipal 12 de Outubro, sob a presidência do Vereador Juarez da Silva 
Cantini, com a presença dos vereadores: Albenei Rosa Carvalho, Cledi Viana Cardinal, Eloi 
Andrades Batista, Jobe Iraçu Silveira dos Santos, Julio Cesar de Souza Martins, Rozenalda Boneto 
Figueiró, Ruth Seli Batista Velloso, e Volmar Carnelosso. Verificada a existência de quorum o 
Presidente deu por aberta à sessão, solicita ao Secretário para que proceda a chamada dos 
vereadores, a qual constatou-se a presença de todos. Estavam presentes os funcionários Andreia 
Silvania Ferreira Araújo, Beatriz de Fátima Moreira dos Santos, Elza Nascimento dos Santos, 
Everton Boteselle Dutra, e Francieli Dutra dos Santos. Após solicita ao secretário para que faça a 
chamada dos oradores inscritos para se pronunciarem no grande expediente: Vereadora Ruth 
Velloso cumprimenta os presentes, registra participação audiência publica em apoio a EMATER, 
reunião em Santo Ângelo sobre aposentadoria especial, e fez colocações sobre o manifesto das 
Apaes em Porto Alegre. Vereadora Cledi Viana cumprimenta os presentes, convida para o terceiro 
encontro Sul Americano de Floclore de vinte três a vinte e cinco de agosto de dois mil e treze, 
registra visita a Fundação de Saúde de Santa Rosa, e no encontro da família Piratini. Vereador 
Eloi Andrades cumprimenta os presentes, faz colocações sobre o atendimento dos médicos. 
Vereador Albenei Carvalho cumprimenta os presentes, complementou o pronunciamento do 
vereador Eloi Andrades na parte do atendimento dos médicos. Vereador Jobe Silveira 
cumprimenta os presentes, faz colocações sobre o PPA. Em seguida abre o expediente de líder de 
bancada, manifestaram neste espaço vereadores Cledi Viana, Julio Martins, Albenei Carvalho, e 
Volmar Carnelosso. Encerrado o espaço dos líderes solicita ao secretário para que proceda a 
leitura da ordem do dia da reunião ordinária do dia dezenove de agosto de dois mil e treze: Ata 
número setecentos e oitenta sete da reunião ordinária do dia cinco de agosto de dois mil e treze, 
em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Ata número 
setecentos e oitenta oito da reunião extraordinária do dia quinze de Agosto de dois mil e treze, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Mensagem nº. 087/2013, 
de 06 de agosto de 2013, que acompanha o Projeto de Lei nº. 087/2013, que “Dispõe sobre a 
abertura de Crédito Adicional Especial, na ordem de R$ 8.557,62.” Parecer n° 090/2013 favorável 
a sua votação, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade.  
Mensagem nº. 088/2013, de 13 de agosto de 2013, que acompanha o Projeto de Lei nº. 088/2013, 
que “Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 
excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do Art. 37 da Constituição Federal e dá 
outras providencias.” Parecer n° 091/2013 favorável a sua votação, em discussão, manifestou a 
respeito vereadora Cledi Viana, em votação, aprovada por unanimidade. Mensagem nº. 092/2013, 
de 15 de agosto de 2013, que acompanha o Projeto de Lei nº. 092/2013, que “Dispõe sobre a 
abertura de Crédito Adicional Especial, na ordem de R$ 4.700,00.” Parecer n° 092/2013 favorável 
a sua votação, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade.  
Mensagem nº. 093/2013, de 15 de agosto de 2013, que acompanha o Projeto de Lei nº. 093/2013, 
que “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar, na ordem de R$ 10.000,00.” 
Parecer n° 093/2013 favorável a sua votação, em discussão, sem pronunciamento, em votação, 
aprovada por unanimidade. Mensagem nº. 094/2013, de 15 de agosto de 2013, que acompanha o 
Projeto de Lei nº. 094/2013, que “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial, na 
ordem de R$ 100.000,00.” Parecer n° 094/2013 favorável a sua votação, em discussão, sem 
pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Mensagem nº. 095/2013, de 15 de 
agosto de 2013, que acompanha o Projeto de Lei nº. 095/2013, que “Dispõe sobre a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, na ordem de R$ 29.000,00.” Parecer n° 095/2013 favorável a sua 
votação, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Indicação 
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vereadora Ruth Velloso que solicita ao Poder Executivo que faça um estudo avaliando a 
possibilidade dos funcionários que trabalham 44 horas passarem para 40 horas, em discussão, 
vereadora Ruth Velloso justifica, em votação, aprovada por unanimidade. Vereador Julio Martins 
e Vereadora Rozenalda Figueiró que solicitam ao Poder Executivo juntamente com a Secretaria de 
Obras que construa um abrigo logo após a SAB. Para que seja colocado o lixo do Rincão da 
Figueira, Rincão das Burras e Assentamento Noel Guarani, em discussão, vereadora Rozenalda 
Figueiró justifica, em votação, aprovada por unanimidade. Vereador Julio Martins que solicita ao 
Poder Executivo juntamente com a Secretaria de Obras que construa um abrigo em frente à Escola 
São José no Rincão dos Antunes. Pois é uma necessidade dos alunos, peço também que sejam 
colocadas placas de redução de velocidade antes das curvas a direita de quem vai e a esquerda de 
quem vem, em discussão, vereador Julio Martins justifica, em votação, aprovada por unanimidade. 
Vereador Albenei Carvalho que solicita ao Poder Executivo juntamente com a Secretaria de Obras 
que entre em contato com a Rede Ferroviária Federal, ou órgão responsável para solicitar a troca 
de local da travessia da estrada localizada no Assentamento Everton Pereira para o local 
demarcado pelo INCRA, que já está cascalhado e aguardando a liberação para a troca daquele 
local de passagem sobre os trilhos ficando a uns 150 metros acima da travessia que hoje esta 
liberada, pois virá a beneficiar os moradores que utilizam aquela travessia sobre os trilhos da 
RFMF, e que faça conserto na tampa da Boca de Lobo (bueiros), localizada na Avenida Castelo 
Branco próximo ao trevo, perto da Borracharia Viana que está quebrada expondo pessoas e 
crianças ao perigo, em discussão, vereador Albenei Carvalho justifica, ainda manifestaram a 
respeito vereadores Volmar Carnelosso e Vereadora Ruth Velloso, em votação, aprovadas por 
unanimidade. Vereador Presidente passa a presidência ao vereador vice-presidente que assume e 
solicita leitura indicação vereador  Juarez Cantini que solicita ao Poder Executivo que quando 
comprar tratores para a Secretaria de Agricultura que se possível compre com gabines para dar 
mais segurança para os operadores, pois muitos são alérgicos e precisam de uma atenção maior 
para a segurança no decorrer do seu trabalho, em discussão, vereador Juarez Cantini justifica, 
ainda manifestaram a respeito vereadores Ruth Velloso, Jobe Silveira e Julio Martins, em votação, 
aprovada por unanimidade. Vereador vice-presidente devolve a presidência ao Titular que assume 
e solicita ao secretario a leitura indicação Vereadora Rozenalda Figueiró e Vereador Julio Martins 
que solicitam ao Poder Legislativo que tome providencias quanto as respostas do Pedido de 
Informação n° 023/2013 item 1 o qual nós pedimos cópias das planilhas e não foi fornecido aos 
vereadores. O que estamos pedindo são cópias e não que se dirijam as Secretarias, em discussão, 
vereadora Rozenalda Figueiró justifica, em votação, aprovada por unanimidade. Pedido de 
Providência da vereadora Cledi Viana que solicita ao Poder Executivo que estude a possibilidade 
de transformar a Rua Conceição Sanabria no Bairro Bonfim em mão única sentido Bairro Centro, 
em discussão, vereadora Cledi Viana justifica, ainda manifestaram a respeito vereadores Julio 
Martins, Ruth Velloso, Volmar Carnelosso, Rozenalda Figueiró, Eloi Andrades e Albenei 
Carvalho, em votação, aprovado por maioria com dois votos contrários vereador Julio Martins e 
vereadora Rozenalda Figueiró. Pedido de Informação número vinte e sete, dois mil e treze do 
Vereador Volmar Carnelosso que solicita ao Poder Executivo que informe quais os precatórios 
que serão incluídos para o pagamento no orçamento de 2014. Para quem e qual o valor, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Moção de Apoio da 
vereadora Cledi Viana, Vereadora Ruth Veloso e Vereador Volmar Carnelosso aos funcionários 
da ASCAR/RS, tendo em vista o ajuizamento de ação para retirada da filantropia, em discussão, 
vereadora Cledi Viana justifica, ainda manifestaram vereadores Eloi Andrades, Ruth Velloso e 
Jobe Silveira, em votação, aprovada por unanimidade.  Moções de Congratulação vereadora Ruth 
Velloso a senhora Aurora Boteselle Dutra, parabenizando-a pelos seus 80 anos no dia 13 de agosto 
do corrente ano, em discussão, vereadora Ruth Velloso justifica, em votação, aprovada por 
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unanimidade. Vereadora Cledi Viana a jovem Lidia Batista Dutra, parabenizando-a pela formatura 
no curso de Administração pela URI – Santiago no dia 23 de Agosto, em discussão, sem 
pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereadora Cledi Viana a senhora 
Helena Cardinal Duarte parabenizando-a pelos seus 80 anos, ocorrido no dia 07 de Agosto do 
corrente ano, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. 
Vereador Julio Martins e Vereadoa Rozenalda Figueiró aos cantores Anderson Quevedo, Mario 
Rodrigues e aos Letristas João Antunes, Vasco Rodrigues, Gorge Bitencourt, Afranio Marchi 
parabenizando-os pela premiação na 10ª edição do Festival de Inverno do Recanto do Sabiá, 
ocorrido nos dias 26 e 27 de julho do corrente ano na cidade de Santo Angelo, em discussão, 
vereador Julio Martins justifica, em votação, aprovada por unanimidade. Vereadora Cledi Viana e 
Vereadora Ruth Velloso a Escola Estadual de Ensino Fundamental Piratini parabenizando pela 
organização no XI Encontro da Família na Escola, realizado no ultimo dia 08 de agosto, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereador Volmar 
Carnelosso ao casal Fernando e Neuça Carnelosso, parabenizando-os pelas Bodas de Diamante 
que ocorreu no mês de agosto, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por 
unanimidade. Moção de Pesar da Câmara de Vereadores aos familiares do Senhor Jaci Luiz 
Canonico, cujo seu falecimento ocorreu no dia 11 de julho de 2013, em discussão, sem 
pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade.  Encerrada a matéria do Executivo e 
Legislativo, abre o espaço das moções verbais, Vereador Albenei Carvalho solicita votos de 
congratulação a Assembléia de Deus parabenizando pela realização do pré-congresso da juventude 
no dia dez de agosto do corrente ano, em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada 
por unanimidade. Vereador Albenei Carvalho solicita votos de profundo pesar em nome da 
Câmara de Vereadores aos familiares do Senhor Adão Furtado, em discussão, sem 
pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereador Julio Martins e Vereadora 
Rozenalda Figueiró solicitam moção de congratulação ao senhor Marcos Guerra parabenizando 
pela premiação de 3° lugar na décima edição do Festival de Inverno no Recanto do Sabiá, em 
discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereadora Rozenalda 
Figueiró solicita votos de profundo pesar em nome da Câmara de vereadores aos familiares ////, 
em discussão, sem pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereadora Ruth 
Velloso solicita moção de apoio as APAES pelo não fechamento, em discussão, sem 
pronunciamento, em votação, aprovada por unanimidade. Vereador Juarez Cantini solicita votos 
de congratulação ao Senhor Everton Boteselle Dutra parabenizando-o pelo seu aniversário 
ocorrido no dia 18 de agosto do corrente ano, em discussão, sem pronunciamento, em votação, 
aprovada por unanimidade. Encerra o espaço das moções verbais, abre o expediente das 
correspondências diversas, que depois de lidas receberam arquive-se. A seguir abre o expediente 
das explicações pessoais, manifestaram neste espaço vereadores Jobe Silveira, Julio Martins, Cledi 
Viana, Rozenalda Figueiró, e Ruth Velloso. Encerrado o espaço das explicações pessoais. Nada 
mais havendo a tratar, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada. Sala das Sessões do 
Palácio Municipal 12 de Outubro, em dezenove de agosto de dois mil e treze. 

 
Ver°. Jobe Iraçu Silveira dos Santos   Ver°. Juarez da Silva Cantini
  Secretário       Presidente 


